



香港中華廠商聯合會

The Chinese Manufacturers' Association of Hong Kong

香港中華廠商聯合會發展大事表
1946 - 1954 (第七屆至第十屆會董會)

會長：岑載華

年份	活動
1947	由於 1941 年冬，日軍侵佔香港，言論不得自由，《廠商月刊》被迫暫停出版。後《廠商月刊》於 1947 年 8 月 13 日復版。
1948	廠商會派代表參加英國工業展覽會。
1948	廠商會於二次大戰結束後再次舉行工展會，展期由 1948 年 12 月 6 日至 1949 年 1 月 2 日。
1949	政府禁止印度棉進口，令本港棉織業出現危機，廠商會逐代表業界促政府解除禁令。
1950	廠商會是愛國團體，1950 年帶頭購買國家人民勝利折實公債，幫助解決財政困難。
1950	政府提出增加溢利稅，廠商會提出反對，認為這會增加工廠成本，影響工業發展。
1951	廠商會把「中國國貨展覽會」改名為「香港華資工業出品展覽會」，並在在新加坡首次舉辦兩年一屆的「香港華資工業出品星洲展覽會」。
1951	廠商會聯合香港中華總商會及九龍總商會組織菲律賓考察團。
1953	廠商會向中華總商會(前稱華商總會)購置其舊會所大廈。
1953-1954	廠商會參加印尼展覽會。
1953 及 1954	廠商會組織赴印尼工商考察團。
1954	9 月 10 日，在九龍 11 咪半及香港赤柱，設廠商會游泳場。
1954	11 月 8 日，廠商會購置原香港中華總商會會址干諾道中 64-65 號。
1954	廠商會組織赴南韓工商業考察團。
1954	廠商會參加美國紐約展覽會。